



టీవీ యాంకర్స్ కు పురస్కారాలు ప్రదానం



పురస్కార గ్రహీతలతో ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ రమణాచారి

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 30: జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గానసభలో కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన, టీవీ యాంకర్స్ కు పురస్కార ప్రదానోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కేవీ రమణాచారి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్ యాంకర్స్ పురస్కారాలను యాంకర్స్ కు అందజేశారు. లయన్ చిల్డ్రన్ రాజశేఖరరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో రామరాజు శ్రీనివాసరావు, సి.రామకృష్ణ, ఆదినారాయణ, లక్కరాజు నిర్మల, కుసుమ భోగరాజు, కొండపాక కృష్ణమూచార్య, మహమ్మద్ రఫి, జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గుడిబండి వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు నిర్వహించిన కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన పలువురినీ విశేషంగా ఆకట్టుకుంది.

స్పెషల్ రైల్వే దొంగతనం

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 30: స్పెషల్ రైల్వే ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికురాలి బంగారు ఆభరణాలు గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు దొంగిలించారు. కాచిగూడ రైల్వే ఇన్ స్పెక్టర్ ఎల్లప్పు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మల్కాజిగిరిలోని అన్నపూర్ణనగర్ కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన ప్రకాశ్ భార్య అనూప(34) ఆదివారం విశాఖపట్నం-మహబూబ్ నగర్ స్పెషల్ రైల్వే కాచిగూడకు వస్తుండగా భువనగిరి-బీబీనగర్ రైల్వే స్టేషన్ లో మధ్య చూసుకునేసరికి బ్యాగులో ఉన్న 25 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలు కనిపించలేదు. సోమవారం రాత్రి కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకుని తదుపరి విచారణ నిమిత్తం నల్గొండ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేసినట్లు హెడ్ కానిస్టేబుల్ బీజ్ ప్రసాద్ రావు తెలిపారు.

జైలుకు వెళ్లవచ్చినా మారని బుద్ధి.. దొంగ అరెస్టు

వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 30 : జైలుకెళ్ళొచ్చినా ఓ దొంగ తన బుద్ధి మార్చుకోలేదు.. తిరిగి దొంగతనాలకు పాల్పడటంతో అతడిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మధురానగర్ పోలీసు స్టేషన్ ఎస్సై ఉదయ్ వివరాల ప్రకారం.. ఎల్లారెడ్డిగూడ అంబేద్కర్ నగరుకు చెందిన కొమ్ము సుధాకర్ (35) దొంగతనాలు చేస్తూ.. చోరీ సామ్యుతో మ ద్యం సేవించేవాడు. కాగా.. బోరబండకు చెందిన జి.రాజు అంబేద్కర్ నగర్ లో ఆయుర్వేద క్లినిక్ ను నిర్వహించేవాడు. ఈ క్లినిక్ పక్కన నివాసం ఉండే సుధాకర్ గతంలో మూడు సార్లు క్లినిక్ తాళాలు పగులగొట్టి చోరీలకు పాల్పడ్డాడు. కుటుంబ సభ్యులు క్షమించాలని కోరడంతో క్షమించినా మళ్ళీ చోరీలకు పాల్పడ్డాడు. గతంలో ఎన్ఆర్ నగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో బైక్, ఆటో చోరీలు, అల్లర్ల వంటి 5 కేసుల్లో అరెస్టు అయి జైలుకు వెళ్ళావాడు. మళ్ళీ క్లినిక్ తాళాలు పగులగొట్టి.. లోపలికి జోరబడిని సుధాకర్ అల్లారాలలో దాచిన రూ.45 వేలు అపహరించుకొన్నాడు. బాధితుడు రాజు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు దొంగ సుధాకర్ ను అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించారు. ఈ మేరకు మధురానగర్ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఎన్నికల విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలి



ఎన్నికల విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉంటూ సమర్పవంతంగా బాధ్యతలు నిర్వహించాలని జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ రవి ఓధిక్కారులకు సూచించారు. సోమవారం యూసెఫ్ గూడ జేహెచ్ఎంసీ సర్కిల్ కార్యాలయం లో ఎన్నికల సిబ్బందితో, పోలీసు అధికారులతో వేర్వేరుగా సమావేశాలు నిర్వహించి దిశానిర్దేశం చేశారు. అనంతర్లో ఎన్నికల సజావుగా నిర్వహించేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. ఎన్నికల సిబ్బంది క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డిప్యూటీ కలెక్టర్ శివకుమార్, జూబ్లీహిల్స్ ఏసీపీ హరిప్రసాద్, ఈఆర్వో సేవా ఎస్సావత్, ఏకాఆర్ఓలు.. ఏసీపీ రాణి, ఏఎసీలు కమల్, బాల్ రాజ్ పాల్గొన్నారు. - జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 30

మైనార్టీల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

● ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 30: దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా మైనార్టీలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసింది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్ అన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం భోలకొండ డివిజన్ గుల్షన్ నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు వై. శ్రీనివాస్ రావు, మైనారిటీ నాయకుడు మహ్మద్ పరీషాద్ సీనియర్ ఆధ్వర్యంలో మైనారిటీ నాయకులు తాజ్ తో పాటు వివిధ పార్టీలకు చెందిన వంద మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే, ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ తల్లిని మురా గోపాల్ కండు వాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ముషీరాబాద్ లో చేసిన అభివృద్ధి పనులను చూసి ప్రజలు రెండవ సారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. భోలకొండలో కొల్లూడి రూపాయిలు వెచ్చించి డ్రైనేజీ వ్యవస్థ కలుషిత నీటి నివారణ, మోడల్ రోడ్డు వేయించామని అన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను బలపరిచి అభివృద్ధికి సహకరించాలని విజ్ఞప్తి



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వివిధ పార్టీల నేతలను ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్

చేశారు. అనంతరం మురా గోపాల్, ఎంఎస్ ప్రభాకర్ లను వై. శ్రీనివాస్ రావు, పార్టీలో చేరిన నేతలను శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భోలకొండ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ ఉపాధ్యక్షులు చాంద్ పాషా,

శంకర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సబీల్ అహ్మద్, మైనార్టీ కమిటీ రాష్ట్ర నాయకుడు రహీం, నాయకుడు మహ్మద్ అలీ, జునీద్ బాగ్గాది, అజీజ్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓటరు నమోదుకు నేడు ఆఖరు

అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



ఇంటికి స్టికర్ అంటిస్తున్న జేహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 30 : అర్జులందరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ రవి ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఓటరు నమోదుకు మంగళవారం ఆఖరు అయినందున అర్జులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అక్టోబర్ 31 నాటికి 18 ఏండ్లు నిండిన యువతీ యువకులు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. నవంబర్ 30న పోలింగ్ జరగనున్న నేపథ్యంలో జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో ఇంటింటికీ ఓటు ప్రాధాన్యతపై స్టికర్లు అంటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఓటర్ హెల్ప్ లైన్ యాప్ లో మీ ఓటు ఉందో లేదో చెక్ చేసుకోవాలని.. లేనిపక్షంలో ఈరోజే ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. సోమవారం యూసెఫ్ గూడ సర్కిల్ కార్యాలయం లో సీఎస్ రెడ్డి, రాజ్ కుమార్ పటిల్ ఆధ్వర్యంలో జేహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది ఇంటింటికీ 'ట్రాడ్ లూ బీ ఎ ఓటర్' స్టికర్లను అంటించారు.

ఘనంగా దసరా మిలామ్

ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత బి.మనోహర్ సింగ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రాంనగర్ గుండు వద్ద దసరా మిలామ్ ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకల్లో ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్ కృష్ణయ్య, మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎంఎస్. శ్రీనివాసరావుతో పాటు వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని దసరా మిలామ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు వి. సుధాకర్ గుప్త, అక్కిపతి, నర్సింహ, యూనిస్, బొట్టు శ్రీనివాస్, బి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవియాదవ్, మహ్మద్ ఖాదీర్, ముచ్చకర్తి ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 30

సమాజానికి మేలు చేసే విధంగా ముందుకు సాగాలి

చాంద్రాయణగుట్ట, అక్టోబర్ 30 : దసరా సందర్భంగా ఉప్పుగూడలో శ్రీనవశక్తి వాక్యర్స్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంఘ సేవకులు యు.సత్యనారాయణ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు సీనియర్ సీటీ జస్సును శాలువాకప్పి మర్యాదపూర్వకంగా సన్మానించారు. అనంతరం సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి వ్యక్తి జీవితంలో తనకంటే ఓ ప్రత్యేక గుర్తింపును పొందేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. స్వంత వ్యాపారాలతో పాటు కుటుంబం మంచి చెడులు చూసుకుంటునే సమాజానికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో సమాజానికి సేవ చేసే నాయకులకు ఓట్లు వేసి విజ్ఞప్తి గెలు



కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న సత్యనారాయణ

పించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జ్ఞానేశ్వర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి జి.సత్యనారాయణ, కోశాధికారి పుల్లయ్య, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి అంజయ్య ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలర్డ్ ఊత్సవ్ మేళా - 2023

హ్యాండ్లెడ్ హ్యాండి క్రాఫ్ట్ ఎగ్జిబిషన్

MOON WORLD

Chandryaan Se Chand Tak

Daily: 3PM to 10PM

AMUSEMENTS • SHOPPING • FOOD COURTS

FISH TUNNEL

World Beyond the Imaginations

28 అక్టోబర్ నుండి 31 డిసెంబర్ వరకు

వీపుల్స్ వైజా, నెక్లెస్ రోడ్, హైదరాబాద్